

# 县委书记张生明、县长温安娜调研春节期间城区夜灯亮化工程



图为张生明、温安娜在鼓楼景点调研亮化工程

本报讯(记者 石俊文)夜幕降临,华灯初上。代州古城街道两侧灯笼高挂,霓虹闪烁,各种轮廓灯、彩灯、射灯交相辉映,处处洋溢着欢度春节的喜庆气氛。1月31日除夕晚上,县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜调研检查城区新春夜灯亮化工程。政府副县长陈文秀、王志勇和县委宣传部、住建局、文旅局、公安局、交警队、市场监管局、供电公司、上馆镇的负责人一同参加调研检查。

张生明一行先后徒步前往城区西门瓮城、鼓楼、钟楼、阿育王塔、文昌祠、新城街心公园等景点和城区街道实地查看城区亮化情况和街路树木亮化效果,并不时停下脚步现场商讨、研究,详细了解美化亮化工程的建设情况。他指出,城市夜间亮化是美化生活环境、提升城市形象、提高文化品位的有效措施,对于促进城市经济繁荣发展、丰富群众

精神文化生活发挥重要作用。各有关部门和单位要加强彩灯的日常巡查和管理维护,确保用电安全,齐心协力把我们的城市装扮得更加靓丽,丰富节日期间的文化生活,让广大市民度过一个欢乐祥和的春节。

温安娜强调,城市亮化既是城市基础设施建设的组成部分,也是为群众营造祥和和生活环境的民心工程。要在细节上下功夫,突出特色,将群众夜间散步、活动场所、景区景点作为建设重点,全力做好城市景观亮化的规划和建设,使城市亮化更加便民、更加美观,全面提升我县城市形象和品位。

据了解,为营造浓厚的节日氛围,春节前夕,我县采取统一组织、科学规划、社会参与、分级负责的方式,全面启动了城区亮化工作,形成了多层次、立体化、展现“美丽代县、魅力雁门”特色的亮化景观,极大地满足了群众的精神文化需求,也进一步提升了城市的档次和品位。

## 县委书记张生明春节前夕慰问一线干部职工

本报讯(记者 石俊文)1月31日上午,在市委书记朱晓东对我县县委值班值守工作进行专题视频调度之前,县委书记张生明以电话抽查形式对县应急管理局、县林业局、县文旅局文物保护单位、上馆镇、峪口镇春节期间值班值守情况进行检查调度,就做好假期疫情防控、值班值守、护林防火、安全稳定、冬奥会空气质量保障等工作进行安排部署。县委常委、政法委书记张东家参加调度。

张生明强调,越是在假期,越不能放松警惕,越要加强值守、保障安全。要强化思想认识,进一步提高政治站位,以“精益求精、万无一失”的标准,全力以赴做好节日期间各方面工作,确保全县人民群众度过一个安定、祥和的春节。要强化值班值守,严格落实领导在岗带班和24小时值班制度,切实履行好值班值守职责,严肃值班纪律,完善应急工作机制,提高科学应对和妥善处置紧急情况的能力,确保各项工作有序高效运转。要强化疫情防控,严格落实常态化疫情防控各项措施,压实各方责任,坚决筑牢疫情防控安全屏障,全力保障全县人民群众生命财产安全。要强化大气污染防治,严格落实各项管控措施,降低污染物排放强度,全力以赴做好冬奥会期间空气质量保障工作。要强化安全维稳,紧抓安全生产不放松,紧盯护林防火不放松,紧盯社会稳定不放松,严密防范各类安全事故发生,切实维护全县社会大局和谐稳定。

## 县委书记张生明春节前夕慰问一线干部职工

本报讯(记者 石俊文)1月29日上午,县委书记张生明先后深入灵河高速代县北口疫情防控检查站、县公安局110指挥中心、县交警队、县融媒体中心、县委值班室看望慰问了坚守工作岗位的一线干部职工,为他们送去了慰问品,并致以新春的问候和美好的祝福。县委常委、政法委书记张东家,县委常委、宣传部长曹玉祥,县委常委、政府副县长马亚楠,县人大常委会副主任闫耀勇,县委办、卫体局、总工会主要负责人一同参加慰问。

在灵河高速代县北口疫情防控检查站,张生明与防疫检查站工作人员亲切交谈,详细询问防疫检查站执勤人员安排、车辆和人员排查等情况。他强调,目前疫情防控形势依然严峻,输入性风险大,大家决不能麻痹大意,要慎终如始,保持战斗状态。希望抗疫一线的工作人员在做好防寒保暖和自身防护的前提下,守护好全县人民的生命安全和身体健康。同时要求相关部门扛牢主责主业,做好后勤服务保障工作,切实将县委、县政府的关怀关爱传递给防疫一线工作人员。

在县公安局110指挥中心,张生明听取了各部门节日生活安排、工作运行、统筹疫情防控等工作安排情况。他指出,年末岁尾,公安机关要进一步深化“群众过年、公安过关”的认识,切实强化预警防范和应急处置,深入排查整治安全风险隐患,为全县人民平安过节、祥和过年创造更加良好的社会治安环境。

在县交警队,张生明代表县委、县政府对代县交警在疫情防控 and 出行保畅工作中,坚守工作岗位、热情服务群众、忠诚履职尽责的奉献精神给予了充分肯定和高度赞扬。他指出,春节假期人流车流集中,交通安保任务更加繁重,希望广大交警一如既往地发扬不怕苦、不怕累、持之以恒的工作精神,持续做好交通管理工作,努力为全县人民营造一个安全畅通的



图为张生明深入县交警队慰问春节期间坚守一线交警

节日出行环境。

在县融媒体中心,张生明走进指挥调度中心,亲切看望慰问奋战在新闻宣传一线的新闻工作者,详细了解融媒体中心机构设置、采编流程等情况,并勉励广大新闻工作者,要再接再厉、再创佳绩,进一步讲好代县故事,传播好代县声音,展现好代县形象。他指出,新的一年,希望全县广大新闻工作者进一步提高政治站位,继续围绕中心、服务大局,聚焦社会热点、群众关注焦点,反映社情民意,当好县委、县政府与群众密切联系的桥梁纽带。

在县委值班室,张生明详细了解春节期间单位值班值守工作安排部署情况。他强调,要强化责任意识、担当意识、奉献意识,始终把围绕中心、服务大局、保障县委工作高效运转作为工作主线,严格落实24小时专人值班和领导带班制度,做到任务到岗、责任到人、管理到位,努力打造县委、县政府放心的“坚强前哨”。

## 县委副书记、县长温安娜看望慰问春节期间坚守岗位的一线职工

代表政府对广大消防官兵长期以来在保卫我县人民生命财产安全、抢险救援等方面做出的突出贡献表示感谢,并向官兵们致以诚挚的节日问候,同时希望全体官兵继续发扬优良传统,为维护全县经济社会平稳健康发展保驾护航。

在自来水公司水厂,温安娜向春节期间坚守岗位的一线职工详细了解全城的供水用水、自来水水质和供水设备运行等情况。她强调,要加强春节期间供水保障,超前研判风险隐患,做好供水管线监测,强化应急抢修措施,确保人民群众喝上放心水。

在山西绿洁惠众城市环境服务有限公司代县分公司,温安娜还看望慰问了环卫工人,与他们亲切交谈,感谢他们为全县创造出干净、整洁的生活环境,祝福他们身体健康、新春快乐。

在县人民医院,温安娜与医护人员亲切交谈,对他们的辛苦付出表示感谢。她表示,春节期间,疫情防控工作责任重大,任务艰巨,要进一步提高政治站位,严格落实疫情防控各项措施,要切实加强管理和人才培养,不断提升医疗水平,为人民群众提供优质高效的医疗服务,确保全县人民群众过一个祥和安康的新春佳节。

在国网代县供电公司,温安娜详细了解当前供电、春节期间值班值守、应急预案制定等情况,她指出,各有关部门要切实担负起责任和使命,牢固树立安全生产理念,加强设备设施的检修和维护,全力以赴做好春节期间供电工作,确保全县人民过一个安全祥和的春节。

温安娜一行来到政府办值班室,看望慰问仍坚守值班岗位的工作人员,对他们致以最诚挚的新春问候,希望他们继续发扬优良作风,强化责任担当,站好岗、值好班,为全县人民群众过上一个平安祥和的新春佳节保驾护航。



图为温安娜一行与山西绿洁惠众城市环境服务有限公司代县分公司环卫工人合影留念

本报讯(实习记者 马振波 郝学文)1月31日农历大年二十九上午,县委副书记、县长温安娜与县委常委、常务副县长王世伟,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长陈文秀,政府副县长、公安局局长王志勇,政府副县长蔚丽平和政府办、民政局等相关单位负责同志一道,先后前往代县高速口、县消防大队、自来水公司水厂、山西绿洁惠众城市环境服务有限公司代县分公司、县人民医院、国网代县供电公司、县政府办看望慰问春节期间仍坚守工作岗位的一线职工,对他们的辛苦付出表示感谢,并为他们送上慰问品,向他们致以新春的问候和节日的祝福。

在代县高速口,温安娜对一线执勤人员进行亲切慰问,她指出,代县高速口是外地车辆进入代县的主要通道之一,是我县疫情防控的重要部位,查验任务十分繁重,希望执勤人员继续发扬吃苦耐劳精神,严而又紧地把好关口,筑牢防线,扎实做好各项工作,确保广大人民群众过上一个平安祥和的新春佳节。

在县消防大队,消防官兵整齐列队,欢迎温安娜一行的到来。温安娜